
1INB 1-04

innsynnyhetsbrev 1-2004

Etter 11. september 2001 er det 
skjedd store og radikale endrin-
ger i USA. Plutselig er supermak-

ten ikke lenger den frihetens nasjon 
den engang var, men bærer nå preg av å 
være en politistat. Borgernes frihet blir 
stadig mer innskrenket, og beklageligvis 
er de fl este ikke våkne nok til å merke 
seg endringene, og de fl este er også like-
glade med hva som skjer. Som en vis-
mann har sagt om «Sally Soccermom» 
og «Joe Sixpack» (den amerikanske 
ekvivalent til den norske «Ola og Kari 
Dunk»: Så lenge de har en fotballkamp 
eller en såpeopera på TV og en ølboks i 
kjøleskapet, kan verden dra et visst sted 
med seg. Denne mentaliteten fi nner vi 
også i andre land i Vesteuropa. Hvor 
mange er våkne nok til å merke seg for-
andringene som nå skjer med stor fart? 
Myndighetenes påskudd til å iverksette 
unntakslover og frihetsberøvelse er 
«krigen mot terror».

Men den såkalte «krig mot terror» 
har ingen verdens ting med terror å gjø-

re. Den er en kjempesvindel, et røyk-
teppe for å skjule de virkelige hensikter. 
Slik USA og dens allierte fører denne 
«krigen», skaper den bare fl ere terroris-
ter enn noensinne. «Krigen mot terror» 
er i virkeligheten en krig mot landets 
borgere, som blir invadert av myndig-
hetene og fratatt sine borgerrettigheter. 
Dette er spesielt påtakelig i USA, men 
begynner også i andre land. Hvor man-
ge er våkne nok til å merke seg hva som 
skjer?

Dr. Johannes B. Koeppl, som var til-
knyttet det tyske forsvarsdepartement, 
og var rådgiver for den tidligere NATO-
sjefen Manfred Wörner, kom nylig med 
en alarmerende uttalelse i et intervju: 
«Interessene bak Bush-administrasjo-
nen, som f.eks. CFR, Den trilaterale 
kommisjon — som ble dannet av Brze-
zinski for David Rockefeller — og Bil-
derberggruppen, har nå gjort seg klare, 
og og tar nå de nødvendige skritt for å 
iverksette et åpent, verdensomspennen-
de diktatur innen fem år. De kjemper 
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ikke mot terrorister. De kjemper mot 
borgerne» (Last Trumpet Newsletter, 
februar 2004. Uthevelser tilføyd).

I tillegg har FNs generalsekretær 
Kofi  Annan uttalt: «En verdensregjering 
kan intervenere militært i de indre affæ-
rene til en hvilket som helst nasjon når 
denne nasjonen ikke sanksjonerer ver-
densregjeringens aktiviteter» (samme).

Tenk det. Det var jo litt av en utta-
lelse fra en som nylig fi kk Nobels Freds-
pris på vegne av den organisasjon han 
representerer!

Det sionistisk styrte Time Magazine
har tidligere uttalt at Bush-administra-
sjonen ønsker å gjøre FN til en hjørne-
stein i planene om å danne en Ny Ver-
densorden (Time, 17. sept. 1990).

Den 1. januar 2004 holdt pave Jo-
hannes Paul 2 en nyttårstale der han 
uttalte følgende: «Mer enn noen gang 
trenger vi nå en ny internasjonal ver-
densorden som kan bygge på erfaringe-
ne og resultatene til De forente nasjo-
ner» (Reuters News Service, 2. jan. 04).

Det er duket for en kollaps av ver-
densøkonomien. Det er spesielt den tid-
ligere verdensvaluta amerikansk dollar 
som stuper mot sin kollaps, mens den 
europeiske euro vinner terreng. Stadig 
fl ere land krever nå oppgjør i euro fordi 
den står langt høyere i kurs enn den en-
gang så mektige dollar. Bare siden 2003 
har dollaren tapt 17% av sin verdi i for-
hold til dollar. EU skal nå utvide med 
ti nye land den 1 mai; Kina og Japan 
danner et kinesisisk-japansk frihandels-
område som omfatter hele Asia, og USA 
er i ferd med å slutte seg sammen med 
Mexico og Canada til en Amero-union 

(LTN, feb. 04)
Den norske statsminister Kjell 

Magne Bondevik har nylig vært i Brus-
sel, der EU-sjefen Romano Prodi roste 
Norge fordi landet var et av de fl inkeste 
til å yte sine økonomiske bidrag til EU 
(til tross for at Norge ikke er formelt 
medlem av EU). Romano Prodi har 
tidligere uttalt at han har planer om å 
gjøre EU til en global superstat. Så dette 
er altså Norge særdeles fl ink til å støtte 
opp om med skattebetalernes penger 
som forsvinner ut av landet bak deres 
rygg! Også Norge er i ferd med å bli 
en politistat, og «demokratiet» i Norge 
og andre «demokratiske» land er bare 
ord på et stykke papir og politisk svada. 
Politistatens prinsipper og demokratiets 
nullifi sering opplever vi til stadighet i 
praksis.

Antikristens krefter dukker nå opp 
overalt, og i den nærmeste framtid skal 
vi se store forandringer i verdenssam-
funnet. Hvor mange er våkne nok til å 
merke seg hva som skjer?

Økologi
Ca. 160 000 mennesker dør hvert år 
på grunn av bieffekter fra den globale 
oppvarmingen — alt fra malaria til un-
derernæring, og tallet øker (Reuters, 
30. sept. 03). Forskerne snakker nå om 
et totalt klima-kollaps. Klimaet er nå 
i ferd med å endre seg hurtig og radi-
kalt, blir det hevdet. Det blir også nevnt 
at store geofysiske begivenheter er på 
gang, som f.eks. gigantiske fl odbølger 
og supervulkaner som kan skape store 
katastrofer på jorden. Eksempelvis er 
forskerne bekymret over Cumbre Vieja-
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vulkanen på Kanariøyene, der et større 
stykke av vulkanen er i ferd med å beve-
ge seg. Vulkanstykket er ingen smågutt, 
faktisk hele 570 km2, på størrelse med 
øya Man i Irskesjøen. Forskerne sier at 
denne biten fortsetter å bevege seg, og 
til slutt vil stupe i have og skape en 50 
meter høy fl odbølge som vil skape store 
ødeleggelser i Karibien, det østlige USA, 
Europa og Vestafrika. Ødeleggelsen vil 
kreve titalls millioner av menneskeliv 
og bringe verdensøkonomien til kollaps 
over natten — og ingen ser ut til å be-
kymre seg over prospektene, heter det 
(The Guardian, 22. sept. 03).

Antarktis vil endre seg radikalt de 
neste 100 årene, sier forskerne. Iskap-
pen er nå i ferd med å smelte, pingvi-
nene beveger seg sydover, og grønn 
vegetasjon begynner å vise seg på de 
nakne klippene. Forskerne sier at opp-
varmingen skjer meget hurtig, spesielt i 
Antarktis (The Guardian, 9. sept. 03).

Under NATOs ulovlige aksjoner og 
folkemord i Serbia i 1998/99 ble det 
meldt om et merkverdig vær i området: 
«Vitner kunne fortelle om merkelige 
værfenomener. Under de siste og ver-
ste bombingene rundt Serbia, var været 
påfallende underlig. Store svarte skyer 
materialiserte seg plutselig ut av blå 
himmel, og de de var der hele tiden un-
der en fjortendagers -periode til bom-
bingen var over. Det falt ikke noe regn 
fra disse skyene. I Belgrad falt det hagl 
på størrelse med hønseegg. Man kan 
fremdeles se merkene som dette haglet 
lagde på husene. På den tiden fortalte 
vitner også om merkelige lysfenomener 
på himmelen som varte i fl ere timer, og 

som de aldri hadde sett maken til før. 
‘Tordenen’ som ledsaget disse lysfeno-
menene var også høyst merkelig. Den 
var fl ere hundre ganger sterkere enn 
vanlig torden. Den var faktisk sterkere 
enn bombe-eksplosjonene. Et par dager 
før den serbiske hær overga seg, ram-
met et kraftig jordskjelv Belgrad. Været 
klarnet opp straks etter at bombingen 
var over» (Goran Pavlovic fra Serbia, 
30. okt. 03).

Dette høres ut som bruk av HAARP-
teknologi. Forskerne kan ved denne 
teknologien manipulere været, skape 
underlige atmosfæriske effekter og 
framkalle jordskjelv. Det er overvei-
ende sannsynlig at de atmosfæriske fe-
nomenene over Serbia skyldes bruk av 
HAARP-teknologi. Denne teknologien 
ble behandlet utførlig i innsyn 3-01.

Hvor mange er våkne nok til å mer-
ke seg hva som er i ferd med å skje på 
vår klode? Jorden vil om ikke lenge er-
fare store omveltninger, både fysisk og 
samfunnsmessig, og Jesu annet komme 
står for døren. Profetiene for de siste 
dager går raskt i oppfyllelse. Våkn opp 
føføf r det er evig for sent! Hva kan man 
si for å vekke et sløvt og hjernevasket 
samfunn?

«Himmelens utseende vet dere å 
tyde, men tidenes tegn kan dere ikke 
tyde!» (Matt 16,3.)

Antikristens rike er rett rundt hjør-
net, og hvor mange kan tyde tidenes 
tegn? Skal vi fortsette å tilhøre den grå, 
identitetsløse massen som følger lydig 
etter tidens strømninger som rotter et-
ter fl øytespilleren fra Hamerln? Nå er 
det sannelig på tide at vi våkner opp og 
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blir individualister; at vi skiller oss ut 
fra den grå massen og våger å stå for 
et standpunkt. Og vårt standpunkt er 
grunnlagt på Guds ufeilbarlige Ord. Nå 
må vi ruske opp i sløvheten; nå må vi 
begynne en baklengs hjernevask; nå må 
skjell falle fra våre øyne så vi kan for-
stå tidenes tegn! Nå må skjell falle fra 
våre øyne så vi kan se bedraget i tidens 
medie propaganda som tjener én be-
stemt hensikt: Å hjernevaske og mani-
pulere befolkningen til å akseptere den 
kommende verdensregjering og Anti-
kristens rike! Våkn opp, våkn opp, for 
Herrens dag er nær!!!!!

«Nær er Herrens dag, den store. 
Den er nær og kommer med stor hast. 
Hør! Det er Herrens dag! Full av angst 
skriker da kjempen. En vredens dag er 
den dagen, en dag med nød og treng-
sel, en dag med omveltning og ødeleg-
gelse, en dag med mørke og mulm, en 
dag med skyer og skodde, en dag med 
basunklang og hærskrik mot de befes-
tede byer og de høye murtinder. Da vil 
jeg sette slik angst i menneskene at de 
går der som blinde, fordi de har syn-
det mot Herren. Deres blod skal utø-
ses som støv, og deres kjøtt som møkk» 
(Sef 1,14–17).

Dette er ingen spøk, kjære leser! 
Verken Bibelens profetier eller ver-
densbegivenhetene skjer i samsvar med 
hva du tror og mener! Din tro og din 
mening har ingen betydning i så hense-
ende. Man kan tro og mene både det 
ene og det andre, men det endrer ikke 
begivenhetenes gang. Man kan gjerne 
tro at den runde jordkloden er fl at som 
et stykke papir, men den blir ikke fl at på 

grunnlag av hva vi tror og mener.
Begivenhetene går sin gang uansett 

hva vi tror, og er ikke styrt av våre per-
sonlige meninger. Skal vi tyde tidenes 
tegn, tro på Guds Ord, tro på de kal-
de, nakne fakta, og innrette oss deret-
ter, eller skal vi slå oss til ro med våre 
fotballkamper og forsvinne i den grå 
identitetsløse massen som gjør seg klar 
til å bøye seg under verdensherredøm-
met og ta «dyrets merke»? Våkn opp! 
Våkn opp! Våkn opp! for Herrens dag 
er nær!

—Å. Kaspersen

Vi er nå kommet til en tid da mørke 
er blitt til lys og lys til mørke. 

Kristenheten vasser i villfarelser av alle 
slag og bøyer sine knær for de kom-
mende verdensdiktatorer. Massemedi-
ene spyr ut sin hjernevask-propaganda, 
og det er snart straffbart å heve sin 
røst mot synd og frafall. Redaktøren 
av bladet innsyn og dette nyhetsbrevet 
har fått erfare hvor vanskelig det er å 
forkynne sannheten i disse dager. Man 
opplever motstand og bakvaskelse fra 
den såkalte kristenhet som tjener en 
helt annen gud enn den de tror. Satan-
simen blomstrer, og den okkulte bøl-
gen tar verden med storm, ikke minst 
gjennom de enormt populære Harry 
Potter bøkene og lignende okkult stoff.  
Verden blir programmert til å bøye seg 
for Antikrist når han om ikke lenge 
dukker opp, og «dyrets merke» blir 
snart en realitet.

—Å. Kaspersen



5INB 1-04

Forskerne er bekymret over de man-
ge tusen døde havhester (en slekt-

ning av albatrossen) som er blitt skylt 
i land langs USAs vestkyst. Bare i Lin-
coln-distriktet er det bltt telt mer enn 
400 døde fugler (Lincoln City, 5. des. 
03). Også i nord-Canada er det en ut-
strakt fugledød, spesielt fugler som le-
ver i og nær vann. Enkelte fuglearter 
har fått sin bestand redusert med 70% 
de siste 25 årene, og det er ikke snakk 
om en forfl ytning av bestanden — de er 
borte vekk, sier forskerne, og ingen vet 
hvorfor (CP, 20. sept. 03).

Langs kysten av Tasmania, sør for 
Australia, er over 100 grindhvaler og 
10 delfi ner blitt skylt i land etter en 
uforklarlig massedød (The Straits-Times 
Interactive, Singapore, 25. nov. 03).

I India har det vært en massedød 
av kveg, uten at man kjenner årsaken. 
I Danmark (Jylland) måtte over 10 000 
ender avlives etter en ny type fuglein-
fl uensa (Eurosurveillance Weekly, 28. 
sept. 03).

Avisen Chicago Tribune (16. sept. 
03) meldte at hundretusener av dyr vil 
være døde i løpet av 2003 på grunn 
av epidemier, særlig Vest-Nil-virus og 
uforklarlig massedød. I tillegg er kugal-
skapen i ferd med å komme ut av kon-
troll. Hele skaperverket er i ferd med å 
bryte sammen. Den økologiske balanse 
er allerede brutt sammen, og resulta-

tene ser vi overalt. Det gjelder både 
vær og klima, dyre- og planteliv, samt 
jordkloden i seg selv. Dette kan umulig 
fortsette så veldig lenge.

Epidemier
I dag blir menneskeheten rammet av en 
mengde nye og mystiske sykdommer, 
og en rekke epidemier er på gang.

I Russland blir studenter rammet av 
en ny og merkelig form for lungebeten-
nelse, det samme fi nner sted i Brasil. 

Avisen The Guardian melder om 
«Europas allergi-epidemier» (10. feb. 
04). Innen år 2015 vil faktisk halvpar-
ten av Europas innbyggere lide av en 
eller annen form for allergi, advarer 
forskerne.

De advarer også om en verdensom-
spennende infl uensa-epidemi, spørsmå-
let er bare når, blir det hevdet.

I Bangladesh har en mystisk sykdom 
skapt panikklignende tilstander, og i 
Sudan er hundrevis av barn rammet av 
en mystisk sykdom, «nikkesyke», som 
arter seg ved at de svinger hodet fram 
og tilbake. Forskerne har ingen forkla-
ring på sykdommen.

Det meldes om at respirasjonssyk-
dommen SARS nå er mutert til en enda 
mer smittsom type, og i Skottland er 
forskerne forbløffet over en akutt mage-
sykdom som sprer seg.

Det foreligger også indisier på at 
fugle infl uensaen som nå sprer seg, er 
en mutant (H5N1) som er produsert i 
laboratorier for en tid tilbake.

Tanken er ikke fremmed for at 
mange av disse nye og merkelige syk-
dommene som dukker opp og sprer 

Jorden sykner bort
Dyr og fugler dør ut, og mennes-
keheten plages av epidemier. 
Hva er det som skjer?
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seg, kan være menneskeproduserte som 
ledd i biologisk krigføring eller avfolk-
ningsprogram for satanisk-inspirerte 
mennesker, som proponentene for Ny 
Verdensorden jo er. Det er heller ikke 
merkelig at allergiproblemene er blitt så 
utstrakte i Europa, når man tenker på 
den omfattende aktiviteten av kjemiske 
fl yspor over store deler av Europa i den 
senere tid, ikke minst over de skandina-
viske land. Det er dokumentert at i de 
deler av USA der det har vært utstrakt 
aktivitet av slike kjemiske fl yspor, er 
folk blitt rammet av merkelige hudsyk-
dommer, allergier og respirasjonslidel-
ser. Hva er det egentlig som slippes ut 
i atmosfæren? Man har funnet alumini-
umssalter, bariumsalter (som blokkerer 
immunforsvaret), samt en rekke andre 
tvilsomme ting som forurenser luften vi 
puster i og eventuelt faller ned i fersk-
vannsforsyningen. Det er ikke merkelig 
at både mennesker og dyr blir syke og 
dør.

Verden vi lever i er på vei mot sin 
undergang. Den er syk og råtten til 
margen. Det er et sikkert tegn på at en-
den er nær. Hvor mange er våkne nok 
til å forstå tidens alvor?

«Jorden er vanhelliget under dem «Jorden er vanhelliget under dem «
som bor på den. For de har krenket lo-
vene, overtrådt budet, brutt den evige 
pakt. Derfor fortærer forbannelse jor-
den, og de som bor på den, må bære 
sin skyld. Derfor brenner de som bor 
på jorden, og det blir bare få mennesker 
igjen. Mosten visner, vintreet sykner 
bort. Alle de som føbort. Alle de som føbort. Alle de som f r var så hjerteglade, 
sukker nå» (Es 24,5–7).

Våkn opp! Våkn opp! Våkn opp! 
mens det ennå er tid, og søk frelse mens 
det ennå er mulighet!

«Søk Herren mens han er å fi nne, 
kall på ham den stund han er nær!» (Es 
55,6).

«Se, jeg står for døren og banker. 
Om noen hører min røst og åpner dø-
ren, da vil jeg gå inn til ham og holde 
nattverd med ham, og han med meg» 
(Åp 3,20).

—Å. Kaspersen

Mennesker som ble skapt i Guds 
bilde er i ferd med å gå til 

grunne av sykdommer og alle slags 
lidelser. Kan vi egentlig forestille oss 
hvordan en rettferdig og kjærlig Gud 
må lide over alt han ser på denne jord, 
og for ham ligger alt åpent og bart. 
Det er ikke Gud som er ansvarlig for 
all den elendighet som plager jorden; 
det er den falne engel Lucifer, som ble 
til Satan, som Gud tillater å  utspille 
sine hensikter på denne jord. Det er 
syndens drama som pågår, og hvor 
lite forstår ikke menneskene av denne 
dramatikken! Men Gud har satt en 
grense, og han tillater ikke Satan å pas-
sere denne grensen. Grensen blir nådd 
når Satan setter seg opp som verdens-
hersker og gir seg selv ut for å være 
Messias eller Gud. Det er meget trolig 
at dette skjer i Jerusalem. Denne tiden 
er ikke langt unna! Historiens største 
forførelse vil snart fi nne sted! Er vi 
klare til å møte forførelsen og avsløre 
den?

—Å. Kaspersen
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Kjære leser av dette ny-
hets brevet. . .

. . .og av bladet innsyn. La deg for all del 
ikke skremme av de uhyggelige opplys-
ninger som dukker fram av bladets spal-
ter. Husk at vi lever på Satans fortryllede 
grunn og i bedragets verden. Men så må 
vi aldri glemme at Gud er situasjonens 
Herre. Sions Vises Protokoller, Den nye 
verdensorden, avfolkningsprogram-
mer — men   nes ker under Satans banner 
legger sine lumske planer, og Gud tilla-
ter det hele til den grense han har satt. 
Himmelens Gud er alltid på høyde med 
situasjonen; Han er aldeles ikke satt ut av 
spill. Vel kan han tillate at Satan, denne 
verdens fyrste, kjører løpet sitt til veis 
ende, og det vil skje ifølge Skriften, men 
Gud overvåker det hele. Hans folk kan 
påberope seg løftene i Guds Ord. De kan 
skjule seg under Guds «vingefjærer» som 
en høne samler sine kyllinger. Les Salmen 
91, kanskje  den vakreste og mest løfte-
rike salme nest etter den 23. Salme. Og 
den er profetisk og peker fram mot tidens 
avslutning. Gud vil bevare sitt eiendoms-
folk i krigens og trengselens nød.

Bladet innsyn driver ikke skrem-
selspropaganda for å skremme noen. 
Hensikten er å rive skjellene fra folks 
øyne så de kan se og se, høre og høre, 
lese og forstå. Det er ikke kristenhetens 
melkemat og ørekløende forkynnelser 
folk trenger i dag. Det er forkynnelse et-
ter mønster av Døperen Johannes som 
kan ruske opp i åndelig sløvhet.

—Å. Kaspersen

Siden 19. oktober i fjor har det vært 
11  større eksplosjoner på solen, 

vår nærmeste stjerne. Eksplosjonene 
har vært de største som noensinne er 

registrert. Der enorme solutbruddene 
sendte ut ioniserte gass-skyer som hver 
var 13 ganger større enn jorda (pussig 
at de okkulte tallene 11 og 13 dukker 
opp i denne sammenhengen). Astrono-
mene sier at uvanlige ting er i ferd med 
å skje med denne nærliggende stjerne 
som er så viktig for vår jord, og at det 
vil komme fl ere store solutbrudd i tiden 
framover. Profetiene om tegn i sol og 
måne før Herrens dag den store er nær, 
meget nær! Vi skal snart få se utrolige 
tegn på himmelen!

—Å. Kaspersen

Hva skjer med solen?

Solutbruddene i fjor var de største som 
noensinne var registrert. Dette bildet viser 
det største av dem alle, utbruddet den 4. 
november 2003
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